Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)
Matematici M_tehnologic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 3
Filieratehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.
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2. | f(x)=g(x) = 2x+1=10-x 3p
3Xx=9=x=3 2p
31 ¥ +13=72= %% -36=0 3p
X=-6 sau X=6, care convin 2p
4.
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SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
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b) a+l 1 \[(-a+l 1 2-a2 0
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b) xOF x)= x>+ X~ X)- x= (-x)+1= 3p
=x> =x% =X +Xx +1 =1, pentru orice numar real X 2p
| 224 40X -2 441 =1 =22 43 0% -4 =0 (2% +4)(2* 1) =0 3p
2" =1, de unde obtinem X=0 2p
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
1.2) (2x+2)(x +2x+2) =(x +2x 43)(2x +2)
f'(x)= 5 2 = 3p
(3 +2x+2)
(2x+2)(x +2x+2 -2 =2x 3)  y(x41)
= 2 = 7> XUR 2p
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lim f(x)= lim ~— " = fim ——— X 2= 3p
X — +00 Xo+o X< +2X+2 X—’+°°X2(1+2+2j
X x2
Dreapta de ecuatie y =1 este asimptota orizontala spre +oo la graficul functiei f 2p
c) f'(x)=0 = X=-1; pentru XDéoo - 1], f'(X)ZO, deci f este crescatoare pe (—00,—1] si 3
pentru XD{- 1300 ), f'(X)SO, deci f este descrescatoare pe [—1, +00) P
lim f (X) =1, f (—1) =2, lim f (X) =1, f este continuasi f (x) #1, pentru orice numar
X —» —00 X - +00 2
real X, deci Im f =(1,2] P
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1o S ]2 i
1 5
= 21n(x2 +4) =2In5 —2In4 =2In> 3p
0 4
c) X X X X
F()=]f(t)dt=] L +| 2t :(\/t2 +4 +2ln(t Ht? +4)) = 3p
0 VP4 ot +4 0
=Vx* +4 +2ln(x+ X +4) -2 2In2, xOR 2p
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